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OEMA 1. 'Eoctw X obvoro xu A, B,C C X.

(o) Now oploete v évwon AU B, tnv topy AN B, v dwgopd A\ B, tv cupuetpixy diopopd
A A B, 1o dwretaypévo Lebyog (a,b) yio a € A xou b € B, xou 10 xaptectavé ywopevo A x B.

(B) Na dei€ete 6tL oyouv oL lodTnTES

(AUBY)“=A°NB
(A\B)xC=(AxC)\(BxC(O)
(AAB)AA=B

OEMA 2. (o) Eotw
Rs={(z,y) €ZXZ|3keZ : z—y=>5k} CZxZ

wa oyéon oto oOVoho Z Ttwv oxepalwy aprdumy. Nao detlete ot 1 Rs elvon oyéon iooduvayiog xat vo
umoloyioete TNV xAdom woduvauiag Tou 7 € Z.

(B) Eotw X éva cbvolo ue meptocbtepa and dUo ototyeio xau P(X) to duvapocivolo tou. Ocw-
poVUE TNV oyéon eyxhelopol oto P(X), Snh. o

Rc={(A,B) e P(X)xP(X)| ACB} CPX)xP(X).
No eZetdoete av n Rc ebvar oyéon Sdtaine oto P(X). Av vau, elvon ohixt| 1 pepix;

O©EMA 3. (o) Adote tov oploud wag ouvdetnone f and éva oivoro A oe évo civoro B.

(B) Eow ouvaptioere f : X - Y xu g:Y — Z. No oploete tyv obvietn ocuvdptnon
gof: X — Z xou va anodeilete ot

(B1) Avngo f elvau 1-1, t6te n f elvon 1-1.

(B2) Avngo f elvau eni, tote 1 g elvon enl.

(v) Na 8cdoete toug optopoie tng tpdoieons xat Tou tohhamhactoouol 6to aivoro N twv guoxy,
YENOWOTOLOVTIS TO Oepenua Tng avadpouhc.

OEMA 4. (a) A®cTE TOV 0ploPd TOU TETERAGUEVOU GUVOROU %ol TOU ETELp0L aptdUfcLuou GUVOLOU.
(B) Anodei&te 6T éva ohvoho A eivon dmetpo av xou pévov av undpyet 1-1 ouvdptnon f : N — A.

Aldpxeia e€€taong: 2 weeg

No yeddete xor ta 4 Fépata

Kdde Oépa Paduoroyeitan we 3 pwovdadeg
Kol emtuyio!



